



# 哥选的不是卡， 是个性！

靓卡，  
就是时尚！



核心提示

□记者 宋锋辉

信用卡通过购物、旅行等方方面面的消费而走入我们的生活，带给我们更多的安全、便捷和实惠。正如我们的生活方式是多种多样的，信用卡也是形形色色的，它或便于旅行使用，或被有车一族所钟爱。我们在选择信用卡时，也在选择生活的色彩。

## 持卡走四方

外出旅行带上现金吗？不，那样太不安全了。试着用一张有旅行特色的信用卡吧，它将免去您携带大量现金的麻烦，还有许多意想不到的优惠。

刘先生因工作原因经常出差，为安全起见，他办理了一张中国银行的中银携程信用卡。本来只是想用于支付住宿、餐饮、购物等费用，但是在使用中，他发现在不少地方都有折扣优惠。其实这是一张联名信用卡。

中国银行洛阳分行国际金融理财师李洛军说，中银携程信用卡是中国银行携手携程旅行网推出的独具特色的旅游综合服务联名卡，它是一张标准的中银信用卡，更能为旅游者提供更多优惠。其特点在于双卡合一，消费者在申请信用卡的同时完成了中银信用卡与携程旅行网VIP会员的申请步骤，一卡在手即可享受到中国银行与携程旅行网共同为您提供的双重优质服务。

务：凭卡面上印制的携程会员号即可预订携程的各种产品，还可以在中国银行全国8000多家优惠商户享受不同程度的折扣及服务。在积分、兑换等方面都有更多的实惠。

不仅如此，它还能持卡人为持卡人带来高额的保险服务。李洛军说，持卡人只需持中银携程信用卡购买机票，或支付80%以上的旅游团费，无需办理任何手续或支付任何其他费用，即可免费获赠最高200万元的航空意外险、1000元的航班延误险和1000元的行李损失险。

除了中国银行外，还有一些银行也有类似的信用卡。另外，不仅仅是旅行住宿、购物，在航空等方面也有相关的专门用于旅行的信用卡，并且同样有不少的增值服务。如招商银行的海航联名信用卡、建设银行的欧洲旅行信用卡、农业银行的金穗携程旅行信用卡等。

## 免费加油不是梦

如今，私家车越来越普遍，但是油价却越来越高，这让不少车主有“买得起马配不起鞍”的感觉。如果能免费加油，您会怎么看呢？我想不少人的回答是：“好呀，可是怎么会有这样的好事呢？”其实，这个是可以有的，只要您有一张信用卡。

现在越来越多的银行发行了专门供有车一族使用的信用卡，拥有这样的信用卡可以让车主享受积分换油、洗车、车险分期等服务，比如建设银行的汽车卡。建行洛阳分

行信用卡部经理马文超说，龙卡汽车卡是中国建设银行发行的龙卡信用卡系列产品之一，专为私家车主量身定制，是国内首款Life Style概念卡，具有龙卡信用卡所有功能，享受积分加倍换油服务、每周洗车服务、车险分期服务、免费道路救援服务、特惠租车和接(送)机服务等。

此外，还有农业银行的金穗惠通汽车俱乐部信用卡、招商银行的Car Card汽车信用卡等。

## 会“拼”赢更多

“真实惠。”刚刚从超市出来的小申说。他手中拿着一张交通银行的沃尔玛信用卡，用这张信用卡在沃尔玛超市购物，不仅能享受相关优惠活动，还能双倍积分。这样的实惠，对刚刚参加工作、手头还不宽裕的小申来说很有必要。

的确，信用卡正越来越多地带给我们更加实惠的生活。交行洛阳分行沃德理财中心国际金融理财师王晓颜说，交通银行沃尔玛信用卡是由交行联合沃尔玛公司发行的双币信用卡，除了像普通信用卡一样刷卡消费、积分、挂失等功能外，持卡人在沃尔玛店内消费能享受超值优惠活动

和双倍积分。

如今，联名信用卡越来越多，比如中行的中银淘宝信用卡、中信银行的OO会员信用卡等。

除了上述的特殊信用卡外，不同的银行根据不同的主题或人群设计的专门的信用卡，并附带相关的增值服务。如中行以健身为主题发行的中银全民健身卡、农业银行以动画为主题发行的金穗喜羊羊与灰太狼联名卡、建设银行和中信银行针对女性群体发行的芭比美丽信用卡和魔力信用卡、交通银行针对年轻人发行的交通银行Y-POWER卡等。



核心提示

□记者 宋锋辉

借记卡，是最普通不过的日常银行卡。然而就是这最普通的卡中却可以玩出与众不同的花样：可以展现女性的魅力，可以表现年轻人的前卫，可以展示独特的品位，可以用来表达爱心……它不再是一张仅仅用来存取钱的卡，它是可以让您的生活更精彩元素。

## 闻香识卡：带有女人味的借记卡

石女士是个爱时尚、有个性的人，喜欢尝试新事物，她的许多随身用品都彰显着自己的品位和爱好，银行借记卡就是其中之一。她用的是中信银行的香卡，卡面上印着象征含蓄自信的香薰花，用手摩擦还散发出淡淡的香味。

中信银行洛阳分行零售银行部闫靖宇介绍，中信香卡是中信银行为女士量身定制的借记卡产品，有多种款式，其中有4款卡面是4种不同的花，每张卡片均带有与其卡面花朵对应的香味。另外，有几款是表现每一阶段女性的特有美丽，有热情活力、浪漫甜蜜等。

除了具备精美设计以及传统的消费取现、代理缴费等功能外，香卡还可实现投资理财、第三方存管、外汇买卖等功能，并提

供方便直观的网上综合对账单。产品的基本功能有综合对账单、购买理财产品和基金、外汇买卖、消费取现、代理缴费等，并提供有女性健康保险和意外住院医疗保险等增值服务。它不仅是一张借记卡，还是一件艺术品，更是一份保障。

不仅是中信银行的香卡针对特定对象发放，其他银行也有针对特定对象发放的借记卡。

农业银行面向全军和武警部队退役士兵发行的退役金专用卡，它可以让退役士兵轻轻松松携带一张卡片到安置地使用，而且没有异地取款手续费。据农行洛阳分行个人金融部总经理李进闯介绍，目前洛阳地区退役金专用卡已经开卡4000多张，深受退役士兵的喜爱。

## “独一份”卡：你想选什么就有什么

龙年将至，有些父母或许想为孩子准备一份特殊的礼物。如果您想培养孩子的理财意识，不妨办理一张属于孩子自己的银行卡，以孩子的属相作为卡面图案会是一个不错的选择。或者是在本命年里拥有一张属于自己生肖的卡怎么办呢？好办，建设银行就推出的有龙卡生肖卡。

建行洛阳分行信用卡部经理马文超说，生肖卡是一种系列卡，每年发行一款，卡面印制当年生肖属相的卡通图案，配置精美收藏卡套，具有很高的收藏价值。

该产品的功能与银联龙卡通一样，服务对象是青少年以及所有喜爱生肖卡的客户。新的一年到来时，客户还可持上一年度生肖卡换领当年生肖卡，并可保留原卡由客户收藏。

除了传统的生肖外，如果您喜欢星座，不妨办一张星座卡。农行的金穗星

座卡就是一张表现星座独特魅力的借记卡。卡面分别以每个星座的幸运色为背景色，采用星座象征图案为主图形，共12张，可以满足每一种星座用户的需求。

据李进闯介绍，金穗星座卡主要是针对青少年群体以及文化程度较高、思想行为比较前卫、个性意识较强的各年龄段的人士推出的，具有金穗借记卡的所有功能。同时，发卡行可以根据客户的需要，提供加印彩照服务，也可为持卡人提供加印亲笔签名服务。

有特色的借记卡还有很多，比如针对新婚夫妇具有很强纪念意义的交通银行太平洋婚庆卡、把借记与慈善合二为一的招商银行壹基金爱心一卡通、工商银行为父母们打造的宝贝成长卡等。想要办理一张有鲜明特色借记卡的客户，下次您办卡前要做好咨询与选择。